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ATA DA 73ª REUNIÃO DO COAD DE 10/03/2023

Aos dez dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e  três, às dez horas e trinta minutos, na sala

PVA223  do  Pavilhão  de  Aulas,  reuniu-se  o  Conselho  Acadêmico  e  Administrativo,  em  sessão

extraordinária,  sob a  Presidência  do professor  Everaldo Antônio Lopes,  Diretor  de Pesquisa e  Pós-

Graduação,  com a  presença  dos  conselheiros  Fábio  André Teixeira,  Virgínia  Souza  Santos,  Luciano

Lopes Pereira, Áurea Lúcia Silva Andrade, Camila Rocha da Silva, Edmilson Amaral de Souza, Hernani

Martins Júnior, Tatiana Coura Oliveira,  Moema Lopes Ramos, Milene Therezinha das Dores, Magno

Alves de Oliveira, Bruno Barbosa de Oliveira, Mirlem Gonçalves Rocha, Vitor Aguiar da Silva e Vitor

Alexandre Junior, para tratar da seguinte pauta: 1) Composição da Comissão Eleitoral para elaboração

da lista tríplice para o cargo de Diretor Geral do Campus UFV Rio Paranaíba e aprovação da

Resolução 001/2023/COAD referente à definição do calendário da consulta eleitoral:  o professor

Everaldo  informou  que preside  a  reunião  em atendimento  à  Resolução do CONSU que versa sobre

impedimentos do Presidente, considerando que o professor Renato manifestou interesse em concorrer ao

cargo de Diretor Geral. Foi definido que os conselheiros poderão indicar nomes para compor a Comissão

Eleitoral e aberta  a palavra  foram citados  os possíveis membros ,  sendo   dois docentes, dois técnicos

administrativos e dois discentes, e após votação foram definidos os seguintes membros: os professores

Frederico Carlos Martins de Menezes Filho e Maria Clara Fava, os servidores técnico-administrativos

Marco Lúcio Gesualdo Pesce e Istefane Cristina Borges Rodrigues e os discentes Jairo Neves de Jesus

Santos e Maria Luiza Alves Santana,  que após consulta de interesse e sendo aceito,  a comissão seria

nomeada, via ato administrativo, pelo COAD. Os presentes aprovaram a sugestão por unanimidade. Após

discussão  dos  presentes,  o  calendário,  que  compõe  a  Resolução  n.  001/2023,  ficou  assim  definido:

Inscrição  dos  candidatos: 20  de  março  de  2023,  na  Secretaria  de  Diretoria  Geral  do  Campus;

Divulgação  das  inscrições  recomendadas:  21  de  março de  2023  até às  17  horas;   Prazo  para

interposição  de  recurso  acerca  das  inscrições  deferidas: 22 de  março  de  2023; Homologação  das

inscrições  dos candidatos: 23 de março de 2023;  Divulgação e discussão dos planos de gestão dos

candidatos: 24 de março a 9 de abril de 2023; Consulta à comunidade acadêmica: 11 de abril de 2023;

Reunião do Colégio Eleitoral para organização da lista tríplice: 14 de abril de 2023, às 8h30min. A

Resolução nº 001/2023 do COAD e o respectivo calendário foram aprovados por unanimidade pelos

conselheiros presentes.  Não havendo mais nada a tratar,  às onze horas e quarenta e cinco minutos  o

Presidente agradeceu deu por encerrada a reunião,  e eu, Thiago Corrêa Borges,  secretário ad hoc do

Conselho Acadêmico e Administrativo, lavrei a presente ata, que, após lida e aprovada será assinada pelo

Presidente e por mim, Secretário.


